

Студенты и сотрудники ИСИ стали призерами Политехнической спартакиады 2024/2025



С ноября 2024 года по апрель 2025 года в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошла традиционная Политехническая спартакиада — ежегодные спортивные соревнования среди институтов СПбПУ. Мероприятие объединило студентов и сотрудников университета и включало соревнования по баскетболу, волейболу, мини-футболу, плаванию, настольному теннису, бильярду, дартсу, шахматам и киберспортивной дисциплине CS-2.

Студенты Инженерно-строительного института приняли активное участие во всех видах программы и показали высокие результаты. По итогам соревнований сборная ИСИ заняла II место в волейболе, III место в мини-футболе и III место в настольном теннисе. В общекомандном зачёте среди студенческих команд институт завоевал почётное III место.

Студенческую сборную ИСИ представляли студенты разных направлений и уровней подготовки: Владислав Крыжановский, Артём Лукин, Илья Ерохин, Никита Данилов, Владислав Данилов, Алексей Блинков, Семён Литвинов, а также Степан Коробович, Кирилл Кривенко, Давид Кокая, Максим Белоусов, Андрей Балашов, Дмитрий Мозговой, Алексей Скороходов, Иван Валешний, Даниил Гафаров, Георгий Романиди и Кирилл Марков-Троицкий.



Особо отличились отдельные участники: Максимов Михаил был признан «Лучшим вратарём спартакиады», а Владислав Крыжановский — «Лучшим игроком по волейболу».

Особого внимания заслуживает выступление футбольной команды студентов ИСИ. На групповом этапе ребята одержали три победы в четырёх матчах с общим счетом 38-9. В полуфинале в напряжённой встрече со сборной Физико-механического института (6:4) футболисты ИСИ уступили, но в матче за третье место уверенно обыграли соперника со счётом 6:1, завоевав бронзовые

медали.



Не менее активно в спартакиаде участвовали и сотрудники ИСИ, принявшие участие в пяти из девяти дисциплин. Среди достижений команды сотрудников — III место в мини-футболе, III место в плавании, IV место в киберспорте, IV место в шахматах и III место в волейболе. В общем зачёте среди команд сотрудников ИСИ набрал 39 баллов, заняв 6-е место из 14. Сотрудник Станислав Акимов был признан лучшим вратарём среди команд сотрудников.



Сборную сотрудников ИСИ представляли: Владимир Лалин, Олег Огурцов, Галина Козинец, Наталья Колотвина, Вита Белоусова, Виктор Елистратов, Валерия Каченкова, Александр Галямичев, Станислав Акимов, Никита Космина, Никита Харюшин, Данил Шишминцев, Максим Палагин, Максимилиан Терновский, Фам Тхэ Хиен, Данил Шишминцев, Иван Архипов, Олег Сорока, Вячеслав Третьяков.



«Наши студенты и сотрудники проявили настоящую сплочённость и упорство. Я невероятно горжусь каждым, кто принял участие, ведь именно благодаря вам Инженерно-строительный институт добился такого высокого результата!»

— отметила спорторг студентов ИСИ Анастасия Соловьева.

«В этом году удалось сформировать отличную команду, которая продемонстрировала сплочённость и невероятную волю к победе! В следующем году команда ИСИ поборется за призовое место в командном зачёте!»

— отметила спорторг сотрудников ИСИ Кристина Капинус.

Капитан сборной по футболу Михаил Максимов добавил:

«Хочется поблагодарить всех ребят, которые принимали участие в спартакиаде — они все большие молодцы. Благодаря вкладу каждого из них мы завоевали бронзовые медали. Да, немного не хватило, чтобы побороться за золото, но в этом году мы обязательно поднимем кубок над головой!».